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Vaše duhovno spoznanje bo raslo, če nam boste voljno zaupali in v stalni ljubezni
ostali predani svojemu Odrešeniku. Naše poslanstvo je, da vas uvedemo v nauke
Stare zaveze. Preden je Odrešenik postal človek, je Bog dal svoj glas svojim
prerokom in po njih posredoval svoje zapovedi. Ti so učili, da bo prišel Mesija, da bi
prinesel Odrešenje vsemu človeštvu. Nikakor pa jim Gospod Bog ni dal pooblastila,
da bi posredovali spoznanje o grehih očetov.... Tako kot danes, je Bog vedno govoril
ljudem, naj živijo v veri in ljubezni do Stvarnika. Pa vndar so ljudje ustvarili
dokumente, ki naj bi pričali o Gospodovi volji.... Temu bi lahko rekli predrzno, če ti
spisi ne bi bili ustvarjeni z najboljšim namenom, da bi tako služili Gospodu in
Stvarniku nebes in Zemlje. In zdaj ti nauki vodijo k temu, da človek poskuša zanikati
vse.... celo besede samega Gospoda, ki jih je po svojih prerokih dal v korist ljudi. Zato
ne zavračajte tega, kar presega vašo presojo.... 

Pustite Bogu, da ponovno zavlada, in sprejmite, kar vam pošilja v jasnih Besedah, ki
se bodo dotaknile vaših src in jih boste razumeli bolje kot Knjigo očetov (Sveto
pismo). Toda tudi to je narobe ... Česar ne razumete, ne sodite... Ne zavračajte je, saj
lahko z njo zavrnete tudi marsikatero resnico.... Nobena hiša ne bi smela biti brez
Božje besede, a tudi če vam Stara knjiga ne nudi več nobene utehe, je ne zavrzite....
časi so se spremenili in z njimi tudi način govorjenja ljudi....

Ne odrekajte se Božji besedi ampak iskreno molite k Očetu, da bi jo lahko brali z
razsvetljenjem.... da boste pravilno razumeli, kar vam je dal po prerokih...., in da vam
bodo posredovani nauki resnice. Ljubezen božanskega Očeta bo vedno znova našla
načine in sredstva, da bodo njegovi nauki našli pot v srca ljudi.... in da bi vas
obvaroval pred napakami, bo vodil vaše misli, če boste le hoteli razumeti in
sprejemati božanske resnice iz Knjige knjig in ne boste na človeški način poskušali
ugotavljati slabosti in napake ljudi. Samo čisto, krepostno in Bogu predano mišljenje
bo potrdilo resničnost besed, ki jih Bog po svojih orodjih ljubeče posreduje svojim
zemeljskim otrokom. Če je to razmišljanje pomešano z zemeljskimi prizadevanji.... Če
ni povsem usmerjeno k nebeškemu Očetu, potem vsako delo, ki ga opravijo človeške
roke, ne bo več čisto božansko, ampak človeško zmotno.... in to pojasnjuje, zakaj
toliko duhovnih raziskovalcev noče sprejeti duhovnih naukov. 

Vendar tudi tu velja dejstvo, da znanost ne more dognati, kaj je resnica in kaj so
napačni nauki.... do spoznanja pridejo le tisti, ki se zatečejo k nebeškemu Očetu in ga
prosijo za razsvetljenje. On jim ne bo odrekel svoje milosti in jih bo popeljal na pravo
pot.... pot spoznanja. Zato se z zaupanjem prepustite našim Besedam in upoštevajte
vse, kar vam Bog podarja, da bi vam razkril čisto resnico.... Amen.
Bertha Dudde

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 1 / 1

https://www.bertha-dudde.org/sl/books
https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

